

ОТЗЫВ

**научного руководителя на аспиранта и соискателя ученой степени
кандидата фармацевтических наук Крот (Ветрову) Ксению Вадимовну**

Крот (Ветрова) Ксения Вадимовна с отличием окончила в 2008 г. фармацевтический факультет Дальневосточного государственного медицинского университета. За весь период обучения с 2003 по 2008 гг. проявила высокий уровень способностей, активно занимаясь научно-исследовательской работой и представляя университет на краевых и региональных олимпиадах по многим предметам. В 2006 году Ксения Вадимовна приступила к выполнению дипломной работы на кафедре Организации и экономики фармации по теме «Комплексный подход к оценке регионального рынка лекарственных средств, применяемых в психиатрии». В 2008 году дипломная работа была успешно защищена и Ксения Вадимовна направлена на кафедру для прохождения клинической интернатуры по специальности «управление и экономика фармации». В 2008/2009 учебном году ей предложено совместительство в должности преподавателя кафедры и с этой работой она полностью справилась. В период обучения в интернатуре Ксения Вадимовна продолжила исследования по выбранной научной тематике, поэтапные результаты которых были доложены на 66-й конференции молодых ученых ДВГМУ, опубликованы в сборниках научных трудов нашего университета и Пятигорской государственной фармацевтической академии.

С 2011-2016 гг. проходила обучение в заочной аспирантуре на кафедре фармакологии и клинической фармакологии ГОУ ВПО ДВГМУ. Все кандидатские экзамены (в т.ч. по двум специальностям) сданы с оценкой «отлично». Тема диссертационного исследования явилась продолжением ранее выбранных аспирантом научных изысканий - «Оптимизация лекарственного обеспечения больных шизофренией: региональные фармакоэпидемиологические и фармакоэкономические аспекты». Крот К.В. лично проведены все этапы научно-практического исследования от обоснования цели и постановки задач до реализации и апробации полученных результатов, изложенных в работе. Вклад автора является определяющим в обработке, обсуждении результатов в научных публикациях и внедрениях в практику.

Ксения Вадимовна владеет в полном объеме нормативно-правовой документацией и методами маркетингового анализа по специальности «организация фармацевтического дела», что позволяет представить диссертационную работу к защите по двум специальностям: «Фармакология, клиническая фармакология» и «Организация фармацевтического дела».

Ксения Вадимовна активно участвовала в научных конференциях различного уровня и подготовке своих публикаций. Материалы диссертации апробированы ею на 9 конференциях и опубликованы в 16 научных работах, из которых 8 – в рецензируемых научных журналах, рекомендованных ВАК РФ.

Ксения Вадимовна отличается упорством в достижении поставленных целей, ответственностью, исполнительностью, коммуникабельностью, требовательностью к себе и окружающим. Хорошо владея английским языком, Ксения Вадимовна изучила большой объем публикаций не только отечественных, но и зарубежных авторов по исследуемой проблематике. В целом, Крот К.В. справилась со всеми задачами, поставленными при проведении диссертационных исследований.

Крот К.В. обладает высокими моральными качествами, пользовалась заслуженным уважением преподавателей, студентов и аспирантов во время обучения в университете.

В настоящее время Крот К.В. работает заведующей аптекой-провизором в филиале №3 ФГКУ «439 ВГ» МО РФ (аптека военного гарнизонного госпиталя, г. Спасск-Дальний Приморского края), имеет высшую категорию по специальности «управление и экономика фармации».

Несомненно, Крот Ксения Вадимовна вполне сложилась как молодой ученый и грамотный организатор в области фармацевтического дела.

Зав кафедрой фармакологии
и клинической фармакологии
ФГБОУ ВО ДВГМУ «Дальневосточный
государственный медицинский университет»
Минздрава России, доктор биологических
наук, доцент (14.03.06 Фармакология
и клиническая фармакология)

Е.В. Слободенюк

Подпись Слободенюк Е.В. заверяю.
Начальник управления кадров ДВГМУ

Е.А. Шишмакова

«15» сентября 2016 г.

Адрес: 680000 г. Хабаровск ул. Муравьева-Амурского, д.35
ФГБОУ ВО «Дальневосточный государственный медицинский университет»
Минздрава России
Тел/факс.: (84212)313905
E-mail:helena-slobodenuk@mail.ru